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ВСТУП 

Фінанси відіграють важливу роль у суспільстві, адже формують його 
життєздатність та потенціал, забезпечуючи при цьому реалізацію поставлених 
завдань і цілей. Вони являють собою досить складне багатопланове суспільне 
явище, яке характеризується різними сутнісними ознаками та формами прояву та 
розглядаються на різних рівнях узагальнення і деталізації. 

Зміни в економічній системі України, зростання ролі і ускладнення функцій 
фінансів ставлять нові вимоги до підготовки високопрофесійних фахівців, які 
матимуть масштабний світогляд, здатність об’єктивно оцінювати економічні 
процеси, і застосовувати творчий підхід до вирішення актуальних проблем 
розбудови фінансової системи і забезпечення фінансової стабільності держави. 

Саме тому дисципліна «Фінанси» розкриває сутність, функції і роль фінансів в 
економічній системі держави.  

Метою дисципліни є вивчення сукупності фінансових відносин, як 
специфічної форми суспільних відносин; розуміння суті і тенденцій розвитку 
фінансових відносин та їх особливостей в сфері державних фінансів, міжнародних 
фінансів і фінансів господарських одиниць. Предметом вивчення дисципліни є 
методика і процеси здійснення основних операцій, що виникають під час 
здійснення фінансової діяльності. 

У процесі вивчення дисципліни вирішуються такі завдання: вивчення 
процесу формування цілісної системи знань про сутність і форми прояву фінансів, 
дослідження оптимізації фінансових відносин в суспільстві, механізм 
функціонування і впливу фінансів, склад і структуру фінансової системи, 
сукупність фінансових органів та інститутів, засади формування і функціонування 
окремих сфер і ланок фінансової системи; правильне розуміння закономірностей у 
сфері фінансових відносин держави, господарства й населення; з’ясування ролі 
фінансів в економічній перебудові суспільства на шляху ринкових відносин; 
визначення сукупності заходів, що забезпечують використання фінансів, як одного 
з дійових важелів економічної політики держави. 

Метою курсової роботи є закріплення, поглиблення  та  узагальнення  знань, 
одержаних здобувачем за час навчання, та їх застосування до комплексного 
вирішення конкретного фахового завдання.  
 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ВИКОНАННЯ КУРСОВИХ РОБІТ 
 

 
Тема курсової роботи з  навчальної  дисципліни  "Фінанси"  обирається із 

запропонованих тем або ініціюється здобувачем за згодою з керівником  і   
повинна бути бути  у  межах  навчальної  дисципліни  "Фінанси",  вказувати мету і 
предмет дослідження та його завершеність.   
 Структура курсової роботи повинна мати такі структурні елементи:   

титульний аркуш;   
зміст;   
основну частину: вступ, розділи, висновки;   
список використаних джерел;   
додатки (за необхідності).   
Кожний структурний елемент починається із нової сторінки.   
У вступі подається загальна характеристика курсової у такій послідовності 

(обсяг до 2 сторінок):   
актуальність теми;   
проблематика дослідження та вклад вчених-економістів, які займалися 

розробкою наукових питань за визначеною тематикою;  
мета і задачі дослідження;   
методи дослідження;   
практичне значення одержаних результатів;  
структура та обсяг курсової роботи.  
Актуальність теми та доцільність даного дослідження для розвитку галузі  

науки  обґрунтовують  шляхом  критичного аналізу та  порівняння з вже відомими 
розв'язаннями проблеми.  

Об'єкт дослідження – це процес або явище, що породжує проблемну 
ситуацію й обране для дослідження.   

Предмет дослідження міститься у межах об'єкта.   
Об'єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу співвідносяться  

між  собою  як  загальне  і  часткове.  В  об'єкті  виділяється  та  його частина, яка є 
предметом дослідження. Саме на нього спрямована основна увага студента, 
оскільки предмет дослідження визначає тему (назву) курсової роботи.   

Розділи курсової роботи включають у себе підрозділи (нумерація 
складається з двох чисел, відокремлених крапкою), пункти  (нумерація –  з трьох 
чисел), підпункти (нумерація – з чотирьох чисел).   

У першому розділі (не менше 15 сторінок) здобувач визначає основні етапи 
наукової думки щодо поставленої проблеми. Приводяться формулювання 
основних економічних категорій та виконується згідно з запропонованою  
анотацією  до  першого  розділу  за  темою  курсової  роботи. 

Наводяться  основні  теоретичні,  експериментальні  дослідження  з  теми, 
згадуються вчені минулого, хто вивчав дану проблему, їхні ідеї. Визначаються 
сутність  (головний  зміст)  проблеми,  основні  чинники  (фактори,  умови), що 
зумовлюють розвиток явища або процесу, який вивчається. Наводиться перелік 
основних змістових аспектів проблеми, які розглядалися вченими.  



 

 

У другому розділі  (не менше  25  сторінок)  обґрунтовується  вибір 
напряму досліджень, викладається загальна методика проведення дослідження,  
наводяться  методи  вирішення  задач  та  їх  порівняльні  оцінки.  

Описуються основні тенденції, закономірності, методи розрахунків, гіпотези, 
що  розглядаються. Подається  поглиблений  аналіз  сучасного  стану  процесу або 
явища, тлумачення основних поглядів і позицій щодо проблеми.  

 У третьому розділі (не менше  8  сторінок), наводяться рекомендації щодо 
організації фінансово-кредитних операцій на базі основних теоретичних положень, 
методичних підходів, методичного інструментарію, що викладені у першому 
розділі, а також висновків у другому розділі дослідження. 

Визначаються основні проблемні  аспекти  щодо  розвитку  фінансового  
явища та  пропонуються концептуальні рекомендації щодо їх вирішення.  

У висновках курсової  роботи  зазначаються окремі лаконічні положення, які 
відповідають поставленим завданням.  

Список  використаних джерел має містити бібліографічний опис джерел, 
використаних здобувачем під час роботи над темою. Список використаних джерел 
формується одним із таких способів:   

у порядку появи посилань у тексті;   
в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків;   
у хронологічному порядку.   
Бібліографічний опис джерел складають відповідно до чинних стандартів з 

бібліотечної та видавничої справи, міжнародних і державного стандартів з  
обов'язковим  наведенням  назв  праць.   

До додатків включається допоміжний матеріал, необхідний для повноти 
сприйняття курсової роботи та публікації за основними практичними результатами 
дослідження. Обсяг додатків не повинен перевищувати обсягу курсової роботи.   

Курсова робота друкується шрифтом Times New Roman текстового 
редактору  Word розміру  14  на  одному  боці  аркуша білого паперу формату А4 з 
інтервалом 1,5 (до 30 рядків на сторінці).  

Поля: ліве – 30 мм, верхнє і нижнє – 20 мм, праве – 10 мм.  
Обсяг науково-дослідницької роботи складає не менше 50 друкованих 

сторінок. Текст роботи має бути написаний грамотно, без орфографічних, 
пунктуаційних та стилістичних помилок.   

Курсова робота виконується державною мовою.   
Кожна  структурна  частина  роботи  починається  з  нової  сторінки.  
Заголовки структурних частин друкуються великими літерами симетрично 

до набору: "ЗМІСТ", "ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ", "ВСТУП", "РОЗДІЛ", 
"ВИСНОВКИ",  "СПИСОК  ВИКОРИСТАНИХ  ДЖЕРЕЛ",  "ДОДАТКИ".  

Заголовки  підрозділів  друкуються  маленькими  літерами  (крім  першої 
великої) з абзацного відступу. Заголовки пунктів друкуються маленькими літерами 
(крім першої великої) з абзацного відступу в підбір до тексту.  

Всі сторінки роботи, враховуючи титульну сторінку, тези і додатки, 
підлягають суцільній нумерації, номер на титульній сторінці, змісті та вступі не 
ставиться, а на наступних сторінках проставляється у правому верхньому куті 
сторінки без крапки в кінці.  



 

 

Номер розділу ставиться після слова "РОЗДІЛ", після номера крапка не 
ставиться. Заголовок розділу друкується з нового рядка.   

Підрозділи  нумеруються  у  межах  кожного  розділу  за  правилом: (номер 
розділу).(номер підрозділу). У кінці номера підрозділу має стояти крапка, 
наприклад: "2.4.". Заголовок підрозділу наводиться у тому ж рядку.  

Пункти  нумеруються  у  межах  кожного  підрозділу  таким  чином: (номер  
розділу).(номер  підрозділу).(номер  пункту),  наприклад:  "2.3.4.".  

Заголовок пункту наводиться у тому ж рядку, але пункт може й не мати 
заголовка.  

У кінці назв розділів, підрозділів, пунктів крапка не ставиться.  
Рисунки  нумеруються  у межах  розділу  арабськими  цифрами (аналогічно  

до  формул  та  підрозділів)  і  позначаються  словом  "Рисунок", наприклад 
"Рисунок 1.2".  

Таблиці  нумеруються  послідовно  у  межах  розділу.  Напис "Таблиця" 
розміщується  у тій же строчці, де і назва таблиці із зазначенням  її номера. Номер 
таблиці складається з номера розділу та порядкового  номера  таблиці,  між  якими  
ставиться  крапка. 

Додатки  оформлюються  як безпосереднє продовження роботи на наступних  
сторінках. Вони  розміщуються  в  порядку  посилань  у  тексті роботи.  Кожен  із  
додатків  має  розміщуватись  на  окремій  сторінці. Додаток має мати заголовок, 
який друкується угорі симетрично відносно тексту. Додатки нумеруються  
великими  українськими  літерами  і  позначаються словом "Додаток", наприклад: 
"Додаток А".  

 
ПЕРЕЛІК РЕКОМЕНДОВАНИХ ТЕМ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІНАНСИ» 

  
1  Сутність та особливості розвитку фінансів  
2  Особливості формування та реалізації грошово-кредитної політики в 

Україні  
3  Виконання місцевих бюджетів за видатками  
4  Депозитні корпорації України  
5  Фінанси домогосподарств в Україні   
6   Перспективи національної податкової політики  
7  Міжбюджетні відносини в Україні  
8  Система соціального страхування в  Україні  
9  Особливості функціонування ринку цінних папері в Україні  
10  Корпоративні фінанси і особливості їх функціонування в Україні  
11  Система валютного регулювання та контролю в Україні  
12  Формування та використання фінансових ресурсів підприємств в Україні  
13  Особливості функціонування ринку страхування в Україні  
14  Фінанси Європейського Союзу  
15  Становлення та розвиток  науки про фінанси  
16  Фінансові ресурси для забезпечення економічного розвитку держави  
17  Особливості функціонування місцевих бюджетів в Україні  
18 Особливості розвитку фондового ринку в Україні 



 

 

19  Особливості національної фіскальної політики   
20  Особливості стягнення податку на доходи фізичних осіб в Україні  
21  Система бюджетного ризик-менеджменту в Україні  
22  Реалізація фінансової політики України за умов фінансової кризи  
23  Бюджетні відносини в Україні  
24  Система місцевих фінансів  
25  Обслуговування державного кредиту в Україні  
26  Система оподаткування непрямими податками в Україні  
27  Пенсійне забезпечення в Україні  
28  Бюджетна політика України  
29  Фінансова автономія місцевих органів влади  
30  Монетарна політика країн  СНД  
31 Державні запозичення, як метод мобілізації фінансових ресурсів в Україні  
32  Особливості стягнення податку на прибуток підприємств в Україні  
33  Аналіз збалансованості державного бюджету України 
34  Фінансові ресурси органів регіонального і місцевого самоврядування  
35  Управління державним боргом в Україні  
36  Формування доходів домогосподарств в Україні  
37  Фінансування бюджетного дефіциту в Україні  
38  Податкова політика України: сучасність та перспективи  
39 Особливості функціонування соціальних позабюджетних фондів в Україні  
40  Становлення та розвиток бюджетної системи України  
41  Формування доходів місцевих бюджетів  
42  Особливості функціонування фінансових корпорації України  
43  Формування витрат домогосподарств в Україні  
44  Фінансова політика в Україні  
45  Оподаткування майна та землі в Україні  
46  Закономірності розвитку фінансового ринку України  
47  Фінанси страхових компаній в Україні  
48  Фінансовий моніторинг в Україні  
49  Система міжнародних фінансів  
50  Розвиток фінансового контролінгу в Україні 
 
6. РЕКОМЕНДОВАНИЙ ПЛАН ЗА ТЕМАМИ КУРСОВИХ РОБІТ  
  
ТЕМА 1. СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ  
ВСТУП  
1. Теоретичні засади функціонування фінансів.  
1.1. Еволюція, сутність та функції фінансів.  
1.2. Фінанси в умовах адміністративно-командної економіки.  
1.3. Фінанси в умовах ринкової економіки.  
2. Аналіз стану фінансів в економіці України.  
2.1. Оцінка  сучасного  стану  централізованого  фонду  грошових коштів 

держави.  



 

 

2.2. Оцінка ефективності функціонування децентралізованих фондів 
грошових коштів у державі.  

3. Проблеми  та  напрями  вдосконалення  фінансових  відносин  у державі.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 2. ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ  
ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ 

ВСТУП  
1. Теоретичні основи формування  та реалізації  грошово-кредитної політики 

держави.  
1.1.  Сутність,  об'єкт  та  функціональне  призначення  грошово-кредитної 

політики.  
1.2. Форми та інструменти реалізації грошово-кредитної політики  
1.3.  Передавальний  механізм  та ефективність  грошово-кредитної політики. 
2. Аналіз сучасного стану та тенденції розвитку  грошово-кредитної  
політики в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності державної політики на кредитному ринку.  
2.2. Оцінка результативності державної політики на грошовому ринку.  
3. Проблеми та перспективи формування і реалізації національної грошово-

кредитної політики.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 3. ВИКОНАННЯ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ЗА ВИДАТКАМИ  
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи видатків місцевих бюджетів.  
1.1.  Сутність,  функціональне  призначення  та  склад  видатків  місцевих 

бюджетів.  
1.2. Окремі напрями видатків місцевих бюджетів та джерела їх 

фінансування.  
1.3. Напрями  та  джерела фінансування  місцевих  видатків  у  розвинутих 

країнах.  
2. Аналіз сучасного стану виконання місцевих бюджетів (конкретного 

бюджету) за видатками  
2.1. Оцінка ефективності напрямів використання фінансових ресурсів 

місцевими органами влади. 
2.2. Діагностика продуктивності джерел фінансування видатків місцевих 

бюджетів.  
3. Дестабілізуючи фактори впливу на раціональність використання 

фінансовими ресурсами  місцевих бюджетів та напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  



 

 

ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 4. ДЕПОЗИТНІ КОРПОРАЦІЇ УКРАЇНИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування депозитних корпорацій.  
1.1. Сутність, функціональне призначення та структура депозитних 

корпорацій.  
1.2. Форми та забезпечення діяльності депозитних корпорацій.  
1.3.  Національний банк України як  основна  депозитна  корпорація держави. 
2. Аналіз сучасного стану депозитних корпорацій України.  
2.1. Оцінка ефективності діяльності вітчизняних банків.  
2.2. Оцінка ефективності діяльності НБУ.  
3.  Проблемні  аспекти  функціонування  та  розвитку депозитних корпорацій 

та напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 5. ФІНАНСИ ДОМОГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування фінансів домогосподарств.  
1.1. Сутність, функції та ознаки домогосподарств.  
1.2. Формування доходів та напрями витрат домогосподарств.  
1.3. Фінанси домогосподарств у розвинутих країнах.  
2. Аналіз сучасного стану фінансів домогосподарств в Україні.  
2.1.  Оцінка  ефективності  доходної  частини  бюджету  домогосподарств.  
2.2. Оцінка раціоналізації витрат домогосподарств.  
3. Проблемні аспекти фінансів домогосподарств та напрями їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 6. ПЕРСПЕКТИВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОДАТКОВОЇ 

ПОЛІТИКИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади реалізації державної податкової політики.  
1.1. Поняття, зміст та завдання податкової системи на сучасному етапі.  
1.2. Податки як економічна категорія.  
1.3. Порівняльна характеристика національної податкової системи та 

зарубіжних країн.  
2. Аналіз сучасного стану податкової системи України.  
2.1. Оцінка раціональності витрат державного бюджету.  
2.2. Оцінка ефективності системи оподаткування у державі.  
3. Проблеми сучасної податкової системи та заходи щодо їх подолання.  
ВИСНОВОК.  



 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

  
ТЕМА 7. МІЖБЮДЖЕТНІ ВІДНОСИНИ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади міжбюджетного вирівнювання у системі міжбюджетних 

відносин.  
1.1.  Асиметрія  регіонального розвитку та характер міжбюджетних відносин.  
1.2.  Механізм  фінансового  вирівнювання  місцевих  бюджетів:  
сутність, структура, функції та інструменти.  
1.3. Формульний розподіл обсягу міжбюджетних трансфертів.  
2. Аналіз сучасного стану міжбюджетних відносин в Україні.  
2.1.  Оцінка  ефективності  формування  та  використання  фінансових 

ресурсів місцевими бюджетами.  
2.2. Оцінка ефективності бюджетного вирівнювання у державі.  
3. Проблеми та перспективи їх вирішення у процесі функціонування 

міжбюджетних відносин.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 8. СИСТЕМА СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи галузі соціального страхування.  
1.1. Сутність,  види  та функціональне призначення соціального страхування.  
1.2. Характеристики фондів соціального страхування в Україні.   
1.3. Зарубіжний досвід соціального страхування.  
2.  Аналіз сучасного стану галузі соціального страхування в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності пенсійного забезпечення населення.  
2.2. Оцінка ефективності соціального захисту  населення.  
3. Загальні  проблемні  аспекти  соціального  забезпечення  та напрями їх 

вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 9. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ ЦІННИХ 

ПАПЕРІВ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування ринку цінних паперів.  
1.1. Сутнісні характеристики ринку цінних паперів.  
1.2. Структура ринку цінних паперів.  
1.3. Регулювання ринку цінних паперів.  
2. Аналіз  сучасного  стану  та  перспективи  розвитку  ринку  цінних паперів.  
2.1. Аналіз стану національного фінансового ринку.  



 

 

2.2. Оцінка ефективності функціонування ринку цінних паперів.  
3.  Перешкоди  розвитку  фондового ринку та перспективні заходи щодо їх 

подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 10. КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ОСОБЛИВОСТІ 
ЇХ ФУНКЦІОНУВАННЯ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи функціонування корпоративних фінансів.  
1.1. Сутнісні характеристики корпоративних фінансів.   
1.2. Структура капіталу і вибір джерел залучення додаткового капіталу 

корпорації.  
1.3. Фінансова діяльність транснаціональних корпорацій.  
2 Аналіз сучасного стану корпоративних фінансів в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності фінансів депозитних корпорацій.  
2.2. Оцінка ефективності фінансів підприємств.  
3. Проблемні аспекти функціонування корпоративних фінансів та 

раціональні заходи щодо їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 11. СИСТЕМА ВАЛЮТНОГО РЕГУЛЮВАННЯ  ТА 
КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи валютного регулювання та контролю в 

економіці.  
1.1. Сутнісні характеристики валютного регулювання та контролю у державі.  
1.2. Органи і законодавчо-нормативна база валютного регулювання та 

контролю в Україні.  
1.3. Регулювання валютного курсу.  
2. Оцінка ефективності валютного регулювання та контролю в Україні.  
2.1. Оцінка продуктивності грошово-кредитної політики в державі.  
2.2. Аналіз стану та тенденцій розвитку валютного ринку.  
3. Проблеми оптимізації валютного регулювання та контролю, напрями 

забезпечення їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 12. ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ 
РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  



 

 

1. Теоретичні основи формування та використання фінансових ресурсів 
підприємства.  

1.1. Економічний  зміст,  класифікація  та  джерела  формування фінансових 
ресурсів підприємства.  

1.2. Компонентний склад  фінансових ресурсів підприємства.  
1.3. Фінансове планування на підприємствах.  
2. Аналіз  сучасного  стану  фінансових ресурсів підприємств  на прикладі….  
2.1. Оцінка ефективності формування та використання фінансових ресурсів 

підприємств України.  
2.2.  Аналіз  джерел  формування  та  напрямів  використання  підприємства. 
3. Проблемні  аспекти  та  напрями  їх  вирішення у процесі  формування та 

використання фінансових ресурсів підприємств.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
 

ТЕМА 13. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ РИНКУ  
СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи функціонування ринку страхування.  
1.1. Сутнісні характеристики ринку страхування.  
1.2. Страхові послуги: сутність та форми.  
1.3. Досвід зарубіжних країн світу у галузі страхування. 
2.  Аналіз  сучасного  стану  та  тенденцій  розвитку  ринку  страхових послуг 

України.  
2.1. Аналіз перспектив функціонування ринку страхових послуг.  
2.2. Оцінка ефективності ринку страхових послуг.  
3. Проблеми функціонування національного  страхового  ринку  та напрями 

щодо їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 14. ФІНАНСИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи фінансів Європейського Союзу.  
1.1. Характеристика та організаційна структура ЄС.  
1.2. Сутність фінансів  Європейського Союзу. Бюджет ЄС.  
2. Оцінка ефективності фінансів ЄС.  
2.1. Аналіз сучасного стану фінансів ЄС. 
2.2. Порівняльна характеристика фінансів ЄС та України.  
3. Проблеми функціонування фінансів ЄС та напрями щодо їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  



 

 

ДОДАТКИ 
 
 
ТЕМА 15. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК НАУКИ ПРО ФІНАНСИ  
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи науки про фінанси.  
1.1. Сутнісні характеристики науки про фінанси.  
1.2.  Історичні аспекти становлення та розвитку фінансової науки.  
1.3. Еволюція фінансової науки в Україні.  
2. Аналіз розвитку фінансової науки в Україні.  
2.1. Оцінка сучасного стану фінансової науки.  
2.2. Аналіз результативності наукової діяльності у державі.  
3. Проблеми наукового потенціалу та напрями щодо їх вирішення у державі.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 16. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ 

ВСТУП.  
1.  Теоретичні основи формування і використання фінансових ресурсів у 

державі.  
1.1.  Сутність,  структура  та  принципи  формування  фінансових ресурсів 

держави. 
1.2.  Класифікація фінансових  ресурсів  держави  та фактори  впливу на них.  
1.3. Методи та інструменти забезпечення фінансовими ресурсами 

економічного розвитку держави.  
2.  Оцінка  ефективності  формування  і  використання  фінансових ресурсів 

державного сектору України.  
2.1.  Аналіз  формування  та  використання  фінансових  ресурсів органів 

державного управління.  
2.2. Дослідження стану фінансових ресурсів державних фінансових 

інституцій.  
3.  Проблеми формування та використання державних фінансових ресурсів 

та напрями їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 17. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ МІСЦЕВИХ 
БЮДЖЕТІВ  В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування місцевих бюджетів  у системі місцевих 

фінансів.  
1.1.  Сутності характеристики місцевих бюджетів.  



 

 

1.2.  Структура та складові доходів місцевих бюджетів.  
1.3.  Структура та складові видатків місцевих бюджетів.  
2. Аналіз  сучасного  стану  формування  та  використання  ресурсів місцевих 

бюджетів в Україні.  
2.1.  Оцінка ефективності виконання місцевих бюджетів за доходами.  
2.2.  Оцінка ефективності виконання місцевих бюджетів за видатками.  
3.  Перспективи  формування  доходів  і  використання  видатків місцевих 

бюджетів.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 18. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ФОНДОВОГО РИНКУ В 
УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади розвитку фондового ринку в Україні  
1.1.  Сутність і склад фондового ринку у державі  
1.2.  Основні етапи розвитку фондового ринку України  
2. Сучасний стан розвитку фондового ринку  
2.1.  Оцінка структури фондового ринку в Україні.  
2.2.  Аналіз етапів розвитку фондового ринку країни  
3. Напрями вдосконалення процесу розвитку фондового ринку в Україні  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 19. ОСОБЛИВОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ 

ПОЛІТИКИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади фіскальної політики держави.  
1.1. Сутнісні характеристики фіскальної політики.  
1.2. Форми та інструменти реалізації бюджетно-податкової політики.  
1.3.  Передовий  досвід  формування  та  реалізації  фіскальної політики 

європейських країн.  
2. Аналіз сучасного стану та тенденції розвитку фіскальної політики в 

Україні.  
2.1. Оцінка ефективності політики державних видатків.  
2.2. Оцінка результативності державної податкової політики.  
3. Проблеми та пріоритетні напрямки вдосконалення національної 

фіскальної політики.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 



 

 

ТЕМА 20. ОСОБЛИВОСТІ УТРИМАННЯ ПОДАТКУ НА ДОХОДИ 
ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади оподаткування податком на доходи фізичних осіб.  
1.1. Сутнісні характеристики податку на доходи фізичних осіб.  
1.2. Диференціація  бази  оподаткування  податком  на  доходи фізичних 

осіб.  
1.3. Зарубіжний досвід оподаткування доходів фізичних осіб.  
2. Аналіз ефективності оподаткування податком на доходи фізичних осіб в 

Україні.  
2.1. Оцінка продуктивності податкової політики держави.  
2.2. Аналіз  сучасного  стану  оподаткування  податком  на  доходи фізичних 

осіб.  
3. Проблеми оподаткування податком на доходи фізичних осіб та шляхи їх 

подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 21. СИСТЕМА БЮДЖЕТНОГО РИЗИК-МЕНЕДЖМЕНТУ В 
УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування бюджетного ризик-менеджменту.  
1.1. Економічний зміст та класифікація бюджетних ризиків.  
1.2. Сутність та складові системи бюджетного ризик-менеджменту.  
1.3. Методи  оцінки  та  управління  ризиками  в  системі  бюджетного ризик-

менеджменту.  
2.  Аналіз ефективності бюджетного ризик-менеджменту в Україні.  
2.1. Оцінка  ризиків  доходної  та  видаткової  частини  державного бюджету.  
2.2. Оцінка  боргових  ризиків  та  ризиків  дефіциту  державного бюджету. 
3. Компоненти  неефективності  та  напрями оптимізації  бюджетного ризик-

менеджменту у державі.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 22. РЕАЛІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ 

ЗА УМОВ ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ 
  ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування фінансової політика держави.  
1.1. Сутнісні характеристики фінансової політики. 
1.2. Форми та інструменти фінансової політики.  
1.3. Антикризова фінансова політика.  
2. Оцінка ефективності антикризової фінансової політики України.  
2.1. Аналіз сучасного стану фіскальної політики в державі.  



 

 

2.2. Оцінка стану національної монетарної політики.  
3. Проблемні  аспекти  та  перспективи  удосконалення  державної 

фінансової політики.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 23. БЮДЖЕТНІ ВІДНОСИНИ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні онови формування та реалізації бюджетних відносин.  
1.1. Сутність, принципи та форми бюджетних відносин у державі.  
1.2. Бюджетна політика як форма реалізації бюджетних відносин. 
1.3. Зарубіжний досвід організації бюджетних відносин.  
2. Аналіз сучасного стану та перспектив розвитку бюджетних відносин в 

Україні.  
2.1. Оцінка ефективності бюджетних відносин на рівні  державного бюджету.  
2.2.  Оцінка  ефективності  бюджетних  відносин на рівні місцевого бюджету.  
3. Проблеми реалізації бюджетних відносин та напрями оптимізації їх 

функціонування.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 24. СИСТЕМА МІСЦЕВИХ ФІНАНСІВ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування системи місцевих фінансів.  
1.1. Історія  становлення,  сутність  та  функціональне  призначення місцевих 

фінансів.  
1.2. Фінансові ресурси місцевого самоврядування.  
1.3. Сутнісні  характеристики  місцевих  бюджетів  та  їх  касове виконання.  
2. Оцінка  ефективності функціонування системи місцевих фінансів в Україні 

на прикладі обласних бюджетів.  
2.1.  Оцінка ефективності виконання обласних бюджетів за доходами.  
2.2. Оцінка  ефективності  виконання  обласних  бюджетів  за    видатками.  
3. Перспективи формування доходів і використання видатків обласних 

бюджетів.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 25. ОБСЛУГОВУВАННЯ ДЕРЖАВНОГО КРЕДИТУ 
В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи обслуговування державного кредиту.  
1.1. Сутність, передумови та форми державного кредиту.  



 

 

1.2. Державні позики як основна форма державного кредиту.  
1.3. Практика  обслуговування  державного  кредиту  у  розвинутих країнах.  
2. Аналіз сучасного стану державного кредитування в Україні.  
2.1. Оцінка  виконання  державного  бюджету  за  видатками  та доходами.  
2.2. Аналіз рівня державної заборгованості.  
3. Проблемні  аспекти  державного  запозичення  та  напрями  їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 26. СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ НЕПРЯМИМИ 
ПОДАТКАМИ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування системи непрямого оподаткування.  
1.1. Сутність та форми системи оподаткування.  
1.2. Непрямі податки та механізм непрямого оподаткування.  
1.3. Передовий  досвід  непрямого  оподаткування  у  розвинутих країнах.  
2. Аналіз сучасного стану та прерогативи непрямого оподаткування в 

Україні.  
2.1. Оцінка ефективності державної політики бюджетних витрат.  
2.2. Оцінка  ефективності  системи  непрямого  оподаткування  у державі.  
3. Перешкоди ефективного непрямого оподаткування та напрями їх 

подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 27. ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи пенсійного забезпечення.  
1.1. Сутність, метод і складові системи пенсійного забезпечення.  
1.2. Система пенсійного забезпечення в Україні.  
1.3. Функціонування Пенсійного фонду України.  
2. Аналіз сучасного стану пенсійного забезпечення в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності пенсійного забезпечення у державі.  
2.2. Порівняльна характеристика зарубіжного і вітчизняного досвіду 

пенсійного страхування.  
3. Проблемні аспекти функціонування пенсійного забезпечення та нарпрями 

його оптимізації.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 28. БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ 
ВСТУП.  



 

 

1. Теоретичні засади державної бюджетної політики.  
1.1. Сутнісні характеристики бюджетної політики держави.  
1.2. Підходи  до  формування  та  напрямки  реалізації  державної бюджетної 

політики. Бюджетний механізм.  
1.3. Зарубіжний досвід реалізації державної бюджетної політики.   
2. Аналіз сучасного стану та тенденцій бюджетної політики в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності бюджетного механізму в державі.  
2.2. Оцінка ефективності бюджетної тактики та бюджетної стратегії.  
3. Проблеми формування та реалізації державної бюджетної політики та 

напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 29. ФІНАНСОВА АВТОНОМІЯ МІСЦЕВИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні  основи  фінансової  автономії  місцевого  самоврядування.  
1.1. Сутність, об'єкт та форми фінансової автономії місцевого 

самоврядування.  
1.2. Матеріально-фінансова  основа  та  забезпечення  фінансової автономії 

місцевого самоврядування.  
1.3. Зарубіжний  досвід  забезпечення  фінансової  автономії  місцевого 

самоврядування.  
2. Аналіз сучасного стану фінансової незалежності місцевих органів влади в 

Україні. 
2.1. Оцінка виконання місцевих бюджетів за доходами.  
2.2. Визначення  рівня  фінансової  автономії  місцевого  самоврядування.  
3. Основні проблеми та напрями їх подолання у процесі забезпечення 

фінансової децентралізації місцевого самоврядування.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 30. МОНЕТАРНА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи формування та реалізації монетарної політики держави.  
1.1.  Сутність,  об'єкт  та  функціональне  призначення  монетарної політики.  
1.2. Форми та інструменти реалізації грошово-кредитної політики. 
1.3. Визначні аспекти монетарної політики України.  
2. Аналіз сучасного стану та тенденції розвитку  грошово-кредитної  
політики України.  
2.1. Оцінка ефективності державної політики на кредитному ринку.  
2.2.  Оцінка  результативності  державної  політики  на  грошовому ринку.  
3.  Проблеми  та  перспективи  формування  і  реалізації  грошово-кредитної 

політики.  



 

 

ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 31. ДЕРЖАВНІ ЗАПОЗИЧЕННЯ ЯК МЕТОД МОБІЛІЗАЦІЇ 
ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади державних запозичень як інструменту регулювання 

економіки та фінансових відносин у державі.  
1.1. Сутність, форми та структура державних запозичень.  
1.2. Боргова політика держави.  
1.3. Міжнародне співробітництво України.  
2. Аналіз сучасного стану державних запозичень в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності державних запозичень.  
2.2. Оцінка результативності боргової політики держави. 
3. Проблеми обслуговування державних запозичень та напрями їх 

вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 32. ОСОБЛИВОСТІ СТЯГНЕННЯ ПОДАТКУ НА ПРИБУТОК  

ПІДПРИЄМСТВ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади стягнення податку на прибуток підприємств.  
1.1. Сутнісні характеристики податку на прибуток підприємств.  
1.2. Диференціація  бази  оподаткування  податку  на  прибуток  підприємств. 
1.3. Зарубіжний  досвід  оподаткування  податку  на  прибуток  підприємств.  
2. Аналіз ефективності оподаткування податком на прибуток підприємств в 

Україні.  
2.1. Оцінка продуктивності податкової політики держави.  
2.2. Аналіз сучасного стану оподаткування податком на прибуток 

підприємств.  
3. Проблеми стягнення та оподаткування податком на  прибуток підприємств 

та напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 33. АНАЛІЗ ЗБАЛАНСОВАНОСТІ  ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ 

УКРАЇНИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні основи збалансованості бюджету держави.  
1.1. Сутнісні характеристики бюджету держави.  
1.2. Доходи та видатки державного бюджету.  



 

 

1.3. Показники стану державного бюджету.  
2. Аналіз рівня збалансованості державного бюджету України.  
2.1. Оцінка ефективності формування доходів та використання видатків 

державного бюджету.  
2.2. Оцінка ефективності управління бюджетним дефіцитом.  
3.  Проблемні  аспекти  забезпечення  збалансованості  державного бюджету 

та підходи до їх усунення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 34. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ОРГАНІВ РЕГІОНАЛЬНОГО  І 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

  ВСТУП.  
  1. Теоретичні основи формування фінансових ресурсів органів 

регіонального і місцевого самоврядування.  
1.1.  Сутність,  функціональне призначення та типологія фінансових ресурсів 

місцевого самоврядування.  
1.2.  Компонентний  склад  та  способи  формування  фінансових ресурсів 

місцевого самоврядування за рівнями місцевих бюджетів.  
1.3. Сутнісні характеристики фінансової автономії місцевого 

самоврядування.  
2.  Аналіз  ефективності  формування  та  використання  фінансових ресурсів 

органів регіонального і місцевого самоврядування в Україні.  
2.1 Оцінка ефективності формування доходів місцевих бюджетів. 
2.2. Оцінка рівня фінансової незалежності місцевого самоврядування.  
3. Основні проблеми та напрями їх вирішення у процесі формування та 

використання фінансових ресурсів місцевих органів влади.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 35. УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ БОРГОМ В УКРАЇНІ 

  ВСТУП.  
1. Теоретичні основи управління державним боргом.  
1.1. Економічний  зміст,  форми,  причини  та  наслідки  державного боргу.  
1.2. Методи  управління  державним  боргом  та  державні  запозичення.  
1.3. Боргова безпека держави як складова фінансової безпеки.  
2. Аналіз сучасного стану заборгованості України.  
2.1. Аналіз збалансованості державного бюджету.  
2.2. Оцінка ефективності управління державним боргом.  
3.  Проблеми  зростання  державної  заборгованості  та  ефективні напрями їх 

вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  



 

 

ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 36. ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ В 
УКРАЇНІ 

  ВСТУП.  
1. Теоретичні основи формування доходів домогосподарств.  
1.1. Сутнісні характеристики доходів домогосподарств.  
1.2. Концепції розподілу доходів домогосподарств. 
1.3. Людський капітал як важливий чинник формування фінансового 

потенціалу домашніх господарств.  
2. Аналіз сучасного стану доходів домогосподарств у національній 

економіці.  
2.1. Оцінка продуктивності джерел формування доходів домогосподарств.  
2.2. Оцінка  ефективності  напрямів  використання доходів  домогосподарств.  
3. Проблеми та основні вектори раціоналізації формування доходів 

домогосподарств в умовах економічної нестабільності.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 37. ФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи фінансування дефіциту державного бюджету.  
1.1. Сутнісні характеристики дефіциту державного бюджету.  
1.2. Методи фінансування та скорочення бюджетного дефіциту.  
1.3. Передовий  досвід  фінансування  бюджетного  дефіциту  у  розвинутих 

країнах.  
2. Оцінка ефективності управління бюджетних дефіцитом в Україні.  
2.1. Аналіз сучасного стану доходів та видатків державного бюджету.  
2.2. Оцінка збалансованості державного бюджету.  
3. Концептуальні  підходи  щодо  збалансованості  державного бюджету та 

мінімізації бюджетного дефіциту.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 38. ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА УКРАЇНИ: СТАН 

ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
  ВСТУП.  
  1. Теоретичні основи формування та реалізації  податкової політики 

держави.  
1.1. Сутнісні характеристики державної податкової політики.  
1.2. Податки як інструмент податкової політики держави.  
1.3. Податковий механізм та податкове право.  
2. Аналіз  сучасного  стану  та  тенденцій податкової  політики України.  



 

 

2.1. Оцінка раціональності витрат державного бюджету.  
2.2. Оцінка ефективності податкової політики в державі.  
3. Проблеми сучасної податкової політики та напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 39. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СОЦІАЛЬНИХ 
ПОЗАБЮДЖЕТНИХ ФОНДІВ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні засади функціонування соціальних позабюджетних 

фондів.  
1.1. Сутність, функції та види соціальних позабюджетних фондів.  
1.2. Характеристика  основних  соціальних  позабюджетних  фондів України.  
1.3. Зарубіжний досвід формування та використання соціальних 

позабюджетних фондів.  
2. Аналіз ефективності функціонування соціальних позабюджетних фондів в 

Україні.  
2.1. Оцінка ефективності державного пенсійного забезпечення.  
2.2. Оцінка ефективності соціального страхування у державі.  
3. Перешкоди ефективного функціонування соціальних позабюджетних 

фондів та напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 40. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК  БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ 

УКРАЇНИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування бюджетної системи держави.  
1.1. Сутність, принципи  та етапи еволюції національної бюджетної системи.  
1.2.  Структурні  складові  бюджетної  системи  та  підходи  до  формування 

бюджетів. 
1.3. Бюджетний процес на рівні державного та місцевих бюджетів.  
2. Аналіз сучасного стану бюджетної системи України.  
2.1. Оцінка збалансованості державного бюджету.  
2.2. Оцінка  ефективності формування  та  використання фінансових ресурсів 

місцевими бюджетами.  
3. Проблемні аспекти реалізації основних засад бюджетної системи та 

напрями їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

ТЕМА 41. ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ 
ВСТУП.  



 

 

1. Теоретичні основи формування доходів місцевих бюджетів.  
1.1. Сутність,  принципи  та  джерела формування  доходів місцевих 

бюджетів.  
1.2. Структура доходів місцевих бюджетів.  
1.3. Зарубіжний  досвід  формування  дохідної  бази  місцевих  бюджетів.  
2.  Оцінка  ефективності формування  доходів  місцевих  бюджетів  в Україні 

на прикладі….  
2.1. Аналіз сучасного стану доходної частин місцевих бюджетів.  
2.2. Оцінка рівня фінансової незалежності місцевих бюджетів.  
3.  Проблемні  аспекти  у  процесі  формування  доходів  місцевих бюджетів 

та перспективні напрями їх вирішення.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 42. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ФІНАНСОВИХ 
КОРПОРАЦІЇ УКРАЇНИ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи функціонування фінансових корпорацій.  
1.1. Сутність, функціональне призначення та структура фінансових 

корпорацій.  
1.2. Форми та забезпечення діяльності фінансових корпорацій.  
1.3. Зарубіжний досвід функціонування фінансових корпорацій.  
2. Аналіз сучасного стану фінансових корпорацій України.  
2.1. Оцінка  ефективності  кредитної  діяльності  фінансових  корпорацій.  
2.2. Продуктивність депозитної діяльності фінансових корпорацій.  
3. Проблемні  аспекти  функціонування  та  розвитку  фінансових корпорацій 

та напрями щодо їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 43. ФОРМУВАННЯ ВИТРАТ ДОМОГОСПОДАРСТВ В 
УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні основи витрачання ресурсів домогосподарствами.  
1.1. Сутність, види та напрямки витрат домогосподарств.  
1.2.  Джерела  фінансування  витрат та фактори їх визначення в умовах 

адміністративно-командної економіки.  
1.3.   Джерела  фінансування  витрат  та  фактори  їх  визначення  в умовах 

ринкової економіки.  
2. Оцінка  ефективності  витрат  домогосподарств  на  прикладі  

Миколаївської (Одеської, Херсонської) області.  
2.1. Оцінка ефективності доходної частини бюджету домогосподарств.  
2.2. Оцінка раціоналізації витрат домогосподарств.  



 

 

3.  Проблемні  аспекти  здійснення  витрат  домогосподарств  та напрями їх 
вирішення.  

ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 44. ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні  основи  формування  та  реалізації  державної  фінансової 

політики.  
1.1. Зміст, мета і завдання фінансової політики держави.  
1.2. Складові та форми фінансової політики держави.  
1.3. Фінансовий механізм як основа визначення напрямів державної 

фінансової політики.  
2. Аналіз сучасного стану фінансової політики в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності фіскальної політики в державі.  
2.2. Оцінка продуктивності формування та реалізації державної  
монетарної політики.  
3. Проблемні аспекти державної фінансової політики та напрями її 

оптимізації.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 45. ОПОДАТКУВАННЯ МАЙНА ТА ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади оподаткування майна та землі.  
1.1. Сутнісні характеристики оподаткування майна та землі.  
1.2. Податки на майно та землю.  
1.3. Зарубіжний досвід оподаткування майна та землі.  
2. Аналіз ефективності оподаткування майна та землі в Україні.  
2.1. Оцінка продуктивності податкової політики держави.  
2.2.  Аналіз сучасного стану оподаткування майна та землі у державі.  
3. Проблеми оподаткування майна та землі і напрями їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 
ТЕМА 46. ЗАКОНОМІРНОСТІ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО  РИНКУ 

УКРАЇНИ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування фінансового ринку.  
1.1. Сутнісні характеристики фінансового ринку.  
1.2. Структурні компоненти та учасники фінансового ринку.  
1.3. Функціональний механізм фінансового ринку.  



 

 

2. Аналіз сучасного стану фінансового ринку в Україні.  
2.1. Оцінка ефективності фондового ринку та ринку капіталів.  
2.2. Оцінка ефективності ринку фінансових послуг.  
3. Проблемні  аспекти  функціонування  фінансового  ринку  та напрями їх 

подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 47. ФІНАНСИ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Теоретичні засади функціонування фінансів страхових компаній.  
1.1. Сутність,  принципи  та  функціональне  призначення  фінансів 

страховиків.  
1.2. Фінансові результати та фінансова надійність страховика.  
1.3.  Інвестиційна діяльність страхових компаній.  
2. Аналіз сучасного стану фінансів на прикладі страхової компанії.  
2.1. Оцінка ефективності національного страхового ринку.  
2.2.  Аналіз  формування  та  використання  фінансових  ресурсів страховика.  
3. Проблеми та перспективи розвитку фінансів страхових організацій.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 

 
ТЕМА 48. ДЕРЖАВНИЙ ФІНАНСОВИЙ МОНІТОРИНГ В УКРАЇНІ 

ВСТУП.  
1. Загальнотеоретичні основи функціонування фінансового моніторингу в 

державі.  
1.1. Сутнісні характеристики фінансового моніторингу.  
1.2. Сутність,  принципи  та  завдання  фінансової  розвідки  в  системі  
забезпечення стратегічного розвитку суб'єктів господарювання.  
1.3. Зарубіжний досвід системи фінансового моніторингу.  
2. Аналіз сучасного стану системи державного фінансового моніторингу в 

Україні.  
2.1. Оцінка ефективності фінансів суб'єктів господарювання.  
2.2. Оцінка репродуктивності державного фінансового моніторингу.  
3. Проблемні аспекти функціонування державного моніторингу та напрями 

їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 49. СИСТЕМА МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСІВ 
ВСТУП  
1. Загальнотеоретичні основи функціонування міжнародних фінансів.  



 

 

1.1. Сутнісні характеристики системи міжнародних фінансів.  
1.2. Глобалізація фінансової системи.  
1.3.  Фінансові кризи: сутність та наслідки.  
1.4. Світова валютно-фінансова система.  
2. Аналіз сучасного стану міжнародних фінансів.  
2.1. Оцінка рівня ефективності міжнародної монетарної політики.  
2.2. Оцінка рівня глобалізації фінансової системи України.  
3.  Проблемні  аспекти  функціонування  міжнародних  фінансів  та напрями 

їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
 

ТЕМА 50. РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛІНГУ В УКРАЇНІ 
ВСТУП.  
1. Теоретичні засади фінансового контролінгу.  
1.1. Сутність та форми фінансового контролінгу.  
1.2. Методи фінансового контролінгу.  
1.3. Організація контролінгу на підприємстві.  
2. Оцінка ефективності фінансового контролінгу на прикладі підприємства.  
2.1. Аналіз  напрямків  формування  та  використання  фінансових ресурсів 

підприємства.  
2.2. Оцінка продуктивності фінансового контрою на підприємстві.  
3. Проблемні аспекти фінансового контролінгу на підприємстві та напрями  

їх подолання.  
ВИСНОВОК.  
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
ДОДАТКИ 
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